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Начальникам відділів освіти районних державних адміністрацій, управлінь освіти міських рад

Повідомляємо, що відповідно до листа Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України від 26.03.2015 № 2/2-14-600-15 у Львові 21 березня 2015 року відбулися фінальні очні змагання переможців та призерів І-ІІІ етапів змагань з усного рахунку Прагліміне в рамках проекту «Міксіке в Україні».
Проект організований за участі Міністерства закордонних справ Естонії, реалізується з допомогою Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації, Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, MIKSIKE Learning Folders (Естонія) та за підтримки Міністерства освіти і науки України. Участь у проекті є безкоштовною для учнів, вчителів загальноосвітніх навчальних закладів України.
Метою проекту є підвищення якості та ефективності навчання у загальноосвітніх навчальних закладах за допомогою інформаційних технологій, підвищення кваліфікації вчителів та розвиток онлайн-навчання. В рамках проекту створено українську версію освітньої онлайн-платформи, яка діє в Естонії з 1994 року, передбачено її використання у навчально-виховному процесі, створення електронних навчальних матеріалів, проведення змагань Прагліміне тощо. Онлайн-платформа: http://lviv.miksike.net. 
Просимо дану інформацію довести до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів та повідомити вчителів та учнів про можливість, за бажанням, використовувати зазначену онлайн-платформу.
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